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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budavári Média és Városmarketing Kft. létrehozásáról a Képviselő-testületünk először az 
56/2023. (II. 23.) önkormányzati határozattal, majd Polgármester asszony vétójának 
köszönhetően 117/2023. (Ill. 13.) önkormányzati határozattal megerősítve döntött.

Nem ez az első cég amelyet az Önkormányzatunk mostanában alapított, Váradiné Naszályi 
Márta eddigi hivatali ideje alatt két új céget is létrehozott: a Budavári Lakásügynökség 
Nonprofit Kft-t és a Budavári Kulturális Nonprofit Kft-t. Ami közös ezekben a cégekben, hogy 
bár a létrejöttük nem volt teljesen zökkenőmentes, az alapító okirataikat, szerződéseiket a 
polgármester gond nélkül aláírta, jegyzői kifogás nem volt, a költségvetési forrásaikat 
akadálytalanul megkapták.



Más a helyzet azonban a Budavári Média és Városmarketing Kft-vel. A jegyző a Kft-t érintően 
eddig benyújtott minden előterjesztésünkkel szemben kifogást emelt, ahelyett, hogy a 
szakmai szempontból többnyire megalapozatlan igényeit a konstruktív hozzáállás 
érdekében javaslatok formájában tette volna meg. A Polgármester ezzel egyidejűleg minden 
lehetséges hatáskörén túlterjeszkedve a Kft. alapító okiratának aláírását addig hátráltatta, 
ameddig lehetett, a Kft. szolgáltatási szerződésének aláírását pedig annak júniusi elfogadása 
óta szabotálja, akkor is, ha mindeközben a Polgármesteri Hivatal felügyeletét ellátó 
Budapest Fővárosi Kormányhivatal a sorozatos jogsértései miatt törvényességi 
intézkedéseket kezdeményezett.

Mint tudják, az I. kerület lapjaként hosszú évek óta megjelenő Várnegyed újság is azért 
szűnt meg, mert a Polgármesteri Hivatalban a nyomda számlái eltévedtek, nem fizették ki 
azokat, a közbeszereztetett partnerünk eközben megunta az áldatlan állapotokat és kilépett 
a kötelemből. A Képviselő-testület ezért is döntött a Kft. létrehozása mellett, hogy hasonló 
baklövések soha többé ne fordulhassanak elő, a lakosság tájékoztatása professzionális és 
zavartalan legyen. A Kft. emellett fontos szerepet fog játszani abban, hogy a városvezetés 
elmúlt években tanúsított tétlensége miatt fokozatosan lemaradó kerületünk ismét 
felzárkózhasson az országos és budapesti élvonalba.

Az előterjesztés sürgősséggel történő megtárgyalását az indokolja, hogy a Kft. mielőbb 
megkezdhesse a kerület érdekében végzett közérdekű tájékoztatási tevékenységét. Az 
előterjesztésnek költségvetési kihatása nincs. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés 
nyilvános, továbbá az Mötv. 50. §-a alapján a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a javaslat megtárgyalására és elfogadására!

2. Döntési javaslat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete .../2023. (....) 
önkormányzati határozata a Várnegyed újság kiadói jogainak Budavári Média és 
Városmarketing Korlátolt Felelősségű részére történő átadásáról

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy a 
Várnegyed újság kiadói jogait 2023. december 8. napjával a Budavári Média és 
Városmarketing Korlátolt Felelősségű Társaság részére adja át, továbbá felkéri a 
Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a jelen döntésről szóló hiteles kivonat eredeti példányának 
átvételét a kiadói jog átadásának napján a Kft. ügyvezetője részére a Jegyzői Titkárságon 
történő letétbe helyezéssel biztosítsa.
Határidő: 2023. december 8.
Felelős: Polgármester és Jegyző
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